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Πρώτη βάπτιση στη μοναδική Ρουμανική Ενορία 
στη Μάλτα: «Το μεγαλύτερο όνειρο εκπληρώθηκε 
στη ζωή μου»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η μοναδική Ρουμανική Ορθόδοξη Ενορία στη Μάλτα γιόρτασε 
την Κυριακή 21 Ιουνίου 2026 την εορτή της, αφιερωμένη στη 
Γέννηση του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή μ κατά την οποία δύο 
νέοι Μαλτέζοι έλαβαν το Μυστήριο του Αγίου Βαπτίσματος.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε τόσο Ρουμάνους πιστούς που είναι εγκατεστημένοι στη 
Μάλτα όσο και στενά μέλη της κοινότητας, οι οποίοι τίμησαν την 12η επέτειο από 
την ίδρυση της ενορίας στη Βαλέτα. Στον εορτασμό παρευρέθηκε επίσης ο πρώην 
πρέσβης της Μάλτας στη Ρουμανία Λίνο Μπιάνκο και στενός συνεργάτης της 
ρουμανικής ενορίας στη Βαλέτα, ο οποίος επεσήμανε τους δεσμούς φιλίας μεταξύ 
των δύο χωρών.

Ο ιερέας της ενορίας π. Αλεξάντρου Ποπέσκου τόνισε τη σημασία του προστάτη 
Αγίου για τη Ρουμανική κοινότητα και υπενθύμισε ότι ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής 
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παραμένει πρότυπο χριστιανικών αξιών για κάθε άνθρωπο.

Μια νέα ζωή

Μια ξεχωριστή στιγμή της ημέρας ήταν η υποδοχή στην Εκκλησία των δύο νεαρών 
Μαλτέζων, του Ιουλιανού και του Νεκτάριου, οι οποίοι βαπτίστηκαν.

Μετά τη λειτουργία, ο Ιουλιανός μίλησε για το πνευματικό του ταξίδι και την 
πορεία που τον οδήγησε στην Ορθοδοξία: «Έγινα άθεος. Όταν έγινα αρκετά 
ώριμος ώστε να καταλάβω ότι ο αθεϊσμός δεν έχει νόημα και συνειδητοποίησα ότι 
ο Θεός είναι πραγματικός, ακολούθησε η αναζήτηση της αληθινής θρησκείας».

«Όταν άρχισα να είμαι μέλος της ρουμανικής κοινότητας και γνώρισα τον πατέρα 
Αλέξανδρο, η ζωή μου άλλαξε εντελώς», είπε ο Ιουλιανός, ευχαριστώντας τον για 
την υποστήριξη και την καθοδήγηση που έλαβε κατά τη διάρκεια της κατήχησής 
του.

Περιγράφοντας τη στιγμή της βάπτισης, ο νεαρός ομολόγησε: «Είναι το 
μεγαλύτερο όνειρο που έγινε πραγματικότητα στη ζωή μου. Όσο περισσότερο το 
σκέφτομαι και όσο περισσότερο μιλάω γι’ αυτό, τόσο πιο συγκινημένος γίνομαι».

Φωτογραφία: Ρουμανική Ορθόδοξη Ενορία της Μάλτας

 


